

Увы, больше не поговорим...

Умер Александр Яковлевич Аронов. Поэт. Эссеист. Публицист. Как поэта его знали немногие. Хотя двум ароновским стихотворениям и довелось познать славу. После довольно давнего уже спектакля Театра имени Гоголя «Верхом на дельфине» по пьесе Леонида Жуховицкого знаменитым стало ароновское «Остановиться, оглянуться». Но настоящий успех настиг его стихотворение «Если у вас нету тети», ставшее песней, без которой нельзя представить себе любимый фильм «Ирония судьбы». Эссеист и публицист Аронов беседовал с читателями «Московского комсомольца» сначала о телевидении, потом вообще обо всем на свете. Он был из тех немногих авторов, которые не попускают вкусам читателей, а пытаются их формировать. А еще Александр Аронов был (под псевдонимом Аргус) интересным театральным критиком. Он давно был болен, и все же весть о его смерти застигла всех, кто знал Александра Аронова, врасплох.



Александр Аронов

Юлия РАХАЕВА

Архив. - 2001. - 22 авг. - с. 10